Koordinatni sustav u ravnini. Linearna funkcija — ponavljanje gradiva — RM 14

1. Zadane su tocke A(—4,1) i B(-2,3). Odredi duzinu T
A'B' koja je simetri¢na duZini AB obzirom na os y. ]

2. Udaljenost tocaka A(-2,1) i B(-2,-5) je ) “

3. Povrsina trokuta AABC ¢iji su vrhovi — D-.: ——
A(-1,0),B(5,2),C(1,5) je . o

4. Toc¢ka P(2,-3) je poloviste duZine AB. Akoje A(-2,3), tadaje B

o

Zadan je pravac 3x+6y—18=0. Odredi:

a. Eksplicitni oblik pravca

b. Tocku u kojoj pravac sijece os y.

c. Nul-tocku.
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6. Pravac prolazi tockama A(-5,-2) i B(-1,6). Odredi tocke C i D u kojima pravac

povucen zadanim tockama sijece koordinatne osi. Odredi povrsinu trokuta DOC.

7. Jednadzba pravca koji prolazi tockom A(-5,-2) iima koeficijent smjera 2 glasi

@®

. Zadan je trokut ABC kao na slici. Odredi: - =09 g
a. Odredi eksplicitnu jednadzbu pravca na
kojem leZi srednjica nasuprot stranici a.

b. Odredi implicitnu jednadZbu pravca na

kojem leZi teZiSnica na stranicu c.

c. Odredi povrsinu trokuta. /o = @ 3

9. Odredi realni parametar m € R tako da

pravac 2(m+1)x+(1-m)y =2 prolazi tockom T(1,-2). O kojem je pravcu rijec?



